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K - KOHeYHoe 3HayeHne BeNUYMHDI
H — HayanbHOe 3HaYeHne BeNUYUHDI
[1 - NPOUEHT U3MeHeHuA,

«+» (BeNWYMHa pacTeT - NOAOPOMKaHME TOBapa, HaueHKa, npubbinb,
BbIr04a, NPOLUEHT No KpeauTy)

«-» (BeﬂW-IVIH'a YMeHbWaeTCa - CKUAKAa, YUeHKa, Hanorl Ha ,D,OXO,D,)



1. HaxoKaeHHe KOHeYHOr 0 SHAYe HHS BE€JIH'IHHDBI .

K=H 100 + 11
=is
100

Bunemosi 6 meamp cmounu 300 pybaetll, Tomom Ux yeHa yeeaudunace Ha 12%.
CxonbKo pybnael Hoeasa yeHa bunema?

100+12
pewenne: K = 300 = W =3%112=336 (pyBneit) — Hosaa ueHa BuneTa.



2. HaxoKTeHHe HAYAJIBHOIO SHAYeHHS Be THYHHBI.

100 = II
K= H*
100

Kynue 1,5 k2 epyw, 0esoyka ucmpamuna 50% ceoux deHez. CKONMbKO K2 2pyul

mozna 6bi Kynumb 0e604YKa Ha 6ce 0eHbau?

100-50
PelweHMe: 1,5 = H*———
100
1:5 =H * 5

H = — ? = 3 (vlz(wl'v)- mMorna bl KyNWTL AEBOUKaE Ha BCE AEHbIU.



3. Haxo/KJeHHe MPOIEeHTHOr 0 OTHOILIEHHS JBYX YHCeJL

100 21}
100

Mocmynuswull 6 npodaxcy 6 anpene mobunvHbll menegoH cmoun 4800
pybnell. B utosne oH cmaa cmoumeo 4560 pybnell. Ha cKonbKo npoyeHmos
CHU3UAACL YeHa Ha MobunbHbil menepoH 6 nepuod ¢ anpens rno urons?

.= H %
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4560 = 48 = (100 — II)

PeweHue. 4560 = 4800 =

107 T y (I i
48
100 — IT = 95

M=5% - 1a 5% cumzunacs UeHaHa TenedoH.



4. 3agauH HA HCMOJIL30OBAHHE ONpeJgeIeHHS «NMPOIeHT».

http://igraemsami.ru/matematika/protsenty.html - MaTemaTMuyeckana urpaTpeHasep

BEbICTPbIA cNocob BbIYMCAEHUA NPOLUEHTOS.

1. HayumToca HaxoamTo 10 % (3axkpbizaem 0amH 3Hakr) 10%=0,1
2. HayuuTbcAaHaxoauTo 1% (3axkpoizaem A2a 3Haxa) 1%= 0,01
3.MpeacTasnATo YMCAO NPOLUEHTOR, KOTOPOE HYHHO HalTK, KaK

10%

ax=10% + U ax10% + B * 1%

10%
25%:2*10%+T’°
17%=10% +7*1%
32%=3*10%+2*1%

CpedHuli eec ManbYUKO8 Mo20 e so3pacma, ymo u Muma, paeeH 56 k2. Bec Mumu cocmaenaem
70% cpedHe2o eeca. CKOAbKO Kuao2pammos eecum Muma?

pewenve. 10% o156 =5,6

70%=7*10%= 7*5,6=39,2 (xr)- sec MMTM.I

http://israemsami.ru/matematika/protsenty.html




